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DEPARTMENT OF EDUCATION
[Docket No.: ED-2020-SCC-0021]

Agency Information Collection
Activities; Submission to the Office of
Management and Budget for Review
and Approval; Comment Request;
Application and Employment
Certification for Public Service Loan
Forgiveness

AGENCY: Federal Student Aid (FSA),
Department of Education (ED).
ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, ED is
proposing a revision of an existing
information collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before May 15,
2020.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for proposed
information collection requests should
be sent within 30 days of publication of
this notice to www.reginfo.gov/public/
do/PRAMain. Find this particular
information collection request by
selecting ‘“‘Department of Education”
under “Currently Under Review,” then
check “Only Show ICR for Public
Comment”” checkbox.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For
specific questions related to collection
activities, please contact Beth
Grebeldinger, 202—-377—4018.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Department of Education (ED), in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (PRA) (44 U.S.C.
3506(c)(2)(A)), provides the general
public and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed,
revised, and continuing collections of
information. This helps the Department
assess the impact of its information
collection requirements and minimize
the public’s reporting burden. It also
helps the public understand the
Department’s information collection
requirements and provide the requested
data in the desired format. ED is
soliciting comments on the proposed
information collection request (ICR) that
is described below. The Department of
Education is especially interested in
public comment addressing the
following issues: (1) Is this collection
necessary to the proper functions of the
Department; (2) will this information be
processed and used in a timely manner;
(3) is the estimate of burden accurate;
(4) how might the Department enhance
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (5) how
might the Department minimize the
burden of this collection on the

respondents, including through the use
of information technology. Please note
that written comments received in
response to this notice will be
considered public records.

Title of Collection: Application and
Employment Certification for Public
Service Loan Forgiveness.

OMB Control Number: 1845-0110.

Type of Review: A revision of an
existing information collection.

Respondents/Affected Public:
Individuals or Households.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 801,261.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 400,631.

Abstract: The Department is
consolidating the forms that borrowers
must complete if they want to
ultimately receive the Public Service
Loan Forgiveness (PSLF) & Temporary
Expanded PLSF (TESPLF). There will

now be a single form for these programs.

The form is being renamed the Public
Service Loan Forgiveness (PSLF) &
Temporary Expanded PLSF (TESPLF)
Certification and Application. This
revised form includes the Employment
Certification Form which is already part
of this collection. This consolidation of
forms will remove the need for
borrowers to separately complete the
PSLF application and submit a separate
email for the TEPSLF program. This
combining will also aid the Department
in streamlining the forgiveness
determination process.

Dated: April 10, 2020.
Kate Mullan,

PRA Coordinator, Strategic Collections and
Clearance, Governance and Strategy Division,
Office of Chief Data Officer.

[FR Doc. 2020-07932 Filed 4-14-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4000-01-P

DEPARTMENT OF EDUCATION
[Docket No.: ED-2020-SCC-0059]

Agency Information Collection
Activities; Comment Request; Federal
Family Educational Loan Program
(FFEL)—Administrative Requirements
for States, Not-For-Profit Lenders, and
Eligible Lenders Trustees

AGENCY: Federal Student Aid (FSA),
Department of Education (ED).

ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, ED is
proposing an extension of an existing
information collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before June 15,
2020.

ADDRESSES: To access and review all the
documents related to the information
collection listed in this notice, please
use http://www.regulations.gov by
searching the Docket ID number ED-
2020-SCC-0059. Comments submitted
in response to this notice should be
submitted electronically through the
Federal eRulemaking Portal at http://
www.regulations.gov by selecting the
Docket ID number or via postal mail,
commercial delivery, or hand delivery.
If the regulations.gov site is not
available to the public for any reason,
ED will temporarily accept comments at
ICDocketMgr@ed.gov. Please include the
docket ID number and the title of the
information collection request when
requesting documents or submitting
comments. Please note that comments
submitted by fax or email and those
submitted after the comment period will
not be accepted. Written requests for
information or comments submitted by
postal mail or delivery should be
addressed to the Director of the Strategic
Collections and Clearance Governance
and Strategy Division, U.S. Department
of Education, 400 Maryland Ave. SW,
LBJ, Room 6W-208D, Washington, DC
20202-4537.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For
specific questions related to collection
activities, please contact Beth
Grebeldinger, 202—-377-4018.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Department of Education (ED), in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (PRA) (44 U.S.C.
3506(c)(2)(A)), provides the general
public and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed,
revised, and continuing collections of
information. This helps the Department
assess the impact of its information
collection requirements and minimize
the public’s reporting burden. It also
helps the public understand the
Department’s information collection
requirements and provide the requested
data in the desired format. ED is
soliciting comments on the proposed
information collection request (ICR) that
is described below. The Department of
Education is especially interested in
public comment addressing the
following issues: (1) Is this collection
necessary to the proper functions of the
Department; (2) will this information be
processed and used in a timely manner;
(3) is the estimate of burden accurate;
(4) how might the Department enhance
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (5) how
might the Department minimize the
burden of this collection on the
respondents, including through the use
of information technology. Please note
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that written comments received in
response to this notice will be
considered public records.

Title of Collection: Federal Family
Educational Loan Program (FFEL)—
Administrative Requirements for States,
Not-For-Profit Lenders, and Eligible
Lenders Trustees.

OMB Control Number: 1845-0085.

Type of Review: An extension of an
existing information collection.

Respondents/Affected Public: Private
Sector; State, Local, and Tribal
Governments.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 43.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 43.

Abstract: The regulations in 34 CFR
682.302(f) assure the Secretary that the
integrity of the program is protected
from fraud and misuse of funds. These
regulations require a State, not-profit
entity, or eligible lender trustee to
provide to the Secretary a certification
on the State or non-profit entity’s
letterhead, signed by the State or non-
profit’s Chief Executive Officer, which
states the basis upon which the entity
meets the regulations. The submission
must include the name and lender
identification number(s) for which the
eligible designation is being certified.
Once an entity is approved it must
provide an annual recertification notice
identifying the name and lender
identification number(s) for which
designation is being requested.

Dated: April 9, 2020.

Kate Mullan,

PRA Coordinator, Strategic Collections and
Clearance Governance and Strategy Division,
Office of Chief Data Officer.

[FR Doc. 2020-07894 Filed 4-14-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4000-01-P

DEPARTMENT OF ENERGY

[FE Docket Nos. 15-90-LNG]

Cameron LNG, LLC; Request for
Extension of Commencement Deadline

for Non-Free Trade Agreement
Authorization

AGENCY: Office of Fossil Energy, DOE.
ACTION: Notice of request.

SUMMARY: The Office of Fossil Energy
(FE) of the Department of Energy (DOE)
gives notice (Notice) of receipt of a
request (Request), filed on March 6,
2020, by Cameron LNG, LLC (Cameron
LNG). Cameron LNG seeks to amend its
existing authorization to export
domestically produced liquefied natural
gas (LNG) to non-free trade agreement
countries set forth in DOE/FE Order No.

3846. Specifically, Cameron LNG
requests an extension to commence its
export operations. Cameron LNG filed
the Request under section 3 of the
Natural Gas Act (NGA). Protests,
motions to intervene, notices of
intervention, and written comments are
invited.

DATES: Protests, motions to intervene or
notices of intervention, as applicable,
requests for additional procedures, and
written comments are to be filed using
procedures detailed in the Public
Comment Procedures section no later
than 4:30 p.m., Eastern time, April 30,
2020.

ADDRESSES: Electronic Filing by email:
fergas@hgq.doe.gov.

Regular Mail: U.S. Department of
Energy (FE-34), Office of Regulation,
Analysis and Engagement, Office of
Fossil Energy, P.O. Box 44375,
Washington, DC 20026—4375.

Hand Delivery or Private Delivery
Services (e.g., FedEx, UPS, etc.): U.S.
Department of Energy (FE-34) Office of
Regulation, Analysis and Engagement,
Office of Fossil Energy, Forrestal
Building, Room 3E-042, 1000
Independence Avenue SW, Washington,
DC 20585.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Benjamin Nussdorf or Amy Sweeney,
U.S. Department of Energy (FE-34),
Office of Regulation, Analysis, and
Engagement, Office of Fossil Energy,
Forrestal Building, Room 3E-042,
1000 Independence Avenue SW,
Washington, DC 20585, (202) 586—
7893; (202) 586—2627,
benjamin.nussdorf@hq.doe.gov or
amy.sweeney@hq.doe.gov.

Cassandra Bernstein or Kari Twaite,
U.S. Department of Energy (GC-76),
Office of the Assistant General
Counsel for Electricity and Fossil
Energy, Forrestal Building, 1000
Independence Avenue SW,
Washington, DC 20585, (202) 586—
9793; (202) 586—6978,
cassandra.bernstein@hq.doe.gov or
kari.twaite@hq.doe.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: On ]uly
15, 2016, in Order No. 3846, DOE/FE
authorized Cameron LNG to export
domestically produced LNG in a volume
equivalent to 515 billion cubic per year
(Bcf/yr) of natural gas. DOE/FE
authorized Cameron LNG to export this
LNG by vessel from Trains 4 and 5 to

1 Cameron LNG, LLC, DOE/FE Order No. 3846, FE
Docket No. 15-90-LNG, Opinion and Order
Granting Long-Term, Multi-Contract Authorization
to Export Liquefied Natural Gas by Vessel from
Trains 4 and 5 of the Cameron LNG Terminal
Located in Cameron and Calcasieu Parishes,
Louisiana, to Non-Free Trade Agreement Nations
(July 15, 2016).

be constructed at the existing Cameron
LNG Terminal, located in Cameron and
Calcasieu Parishes, Louisiana (the
Expansion Project), to any country with
which the United States has not entered
into a free trade agreement (FTA)
requiring national treatment for trade in
natural gas, and with which trade is not
prohibited by U.S. law or policy (non-
FTA countries) for a 20-year term. As
relevant here, Order No. 3846 requires
Cameron LNG to “commence export
operations using the planned
liquefaction facilities no later than
seven years from the date of issuance of
this Order”—i.e., by July 15, 2023.2 In
this Request, Cameron LNG asks DOE/
FE to extend this deadline until May 5,
2026.3

We take administrative notice that, on
March 25, 2020, the Federal Energy
Regulatory Commission (FERC) issued
an order granting Cameron LNG’s
request for an extension of time until
May 5, 2024, to construct and operate
the Expansion Project. Additionally, in
support of this Request, Cameron LNG
identifies the actions it has taken to
proceed with the construction and
operation of the Expansion Project to
date. Cameron LNG states that, due to
circumstances that have affected the
timing of the project, it is unable to
complete construction and place the
export facilities into service by the
existing deadline.# Accordingly,
Cameron LNG requests an extension
until May 5, 2026, to commence
commercial LNG exports from the
Expansion Project. Additional details
can be found in the Request, posted on
the DOE/FE website at: https://
www.energy.gov/sites/prod/files/2020/
03/f72/Cameron % 20LNG % 20-
% 20Request% 20for% 20Extensions
%200f%20Time
%20%283.6.20%29.pdf.

DOE/FE Evaluation

In reviewing Cameron LNG’s Request,
DOE will consider any issues required
by law or policy. DOE will consider
domestic need for the natural gas, as
well as any other issues determined to
be appropriate, including whether the
arrangement is consistent with DOE’s
policy of promoting competition in the
marketplace by allowing commercial
parties to freely negotiate their own

2 See id. at 132 (Ordering Para. D).

3Cameron LNG, LLC, Request for Extension of
Time Under Order Nos. 3680 and 3846, FE Docket
Nos. 15-36-LNG and 15-90-LNG, at 2 (Mar. 6,
2020) [hereinafter Request]. The Request also
applies to Cameron LNG’s existing FTA order in FE
Docket No. 15-36-LNG, but DOE/FE will address
that portion of the Request separately pursuant to
NGA section 3(c), 15 U.S.C. 717b(c).

4Request at 3—4.
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